ITowto Quiz Ancipootindg Aoyiopnog 3

Adpxeia 30 Aentd

YtowyewoVeoion Afuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1
No anavtfoete av ot axdroutol ioyuptopol etvar ahnielc 1 Peudeic ue mAnen utioAdyno.

(i) H ouvdptnon d: R* x R — R pe

d((@1,72), (Y1, y2)) (\/’-731 yi| + \/|~T2 - y2]>2
ebvou pua petpweh oto R2.
(ii) H ouvdpmon f: R" — R e
flz1, . xy) =min{|a;| i =1,...,n}
elvar otddun oto R".
(iii) Eorw e R Av S1(7,1) eivor 1 (avoIxTh) GOUEXT TEPLOYH WS TEOC TNV perpmn dy =

Z\ | xaw S(&, 1) ebvon 1) (ovoixth)) o@oupxh) TeployY| »C TEOC TNV YETEWY dy = Z| :
=1 =
T0TE
S(7,1) C51(Z,2).
(iv) "Amelpn toun avoXTOY UTOCUVORWY TOU R? eiva eniong, avoté UTOG\OVOAO TOU R?.
(v) Tt o odvoro A = {(z,2) € R* : z # 1} woyler int(A) = A.
Ocpa 2
Me tn yerion tou oplopol xon Uévo, va 6etéete 6Tl T0 GUVOAO
A={(z,y) eR*: 1 <2 <2y>1}

elvan avolxto.

KAAH TTXH!




